

Изх. № 07-08-4  
София, 15.07..... 2021 г.

**ДО  
ГЛАВНИТЕ РЕДАКТОРИ**

**Относно:** *Покана за партньорство в осъществяване на комуникационната кампания за преброяване 2021 и участие в информационен семинар*

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

През 2021 г. предстои преброяване на населението и жилищния фонд във всички държави членки на Европейския съюз. Най-голямото статистическо изследване ще събере и предостави качествена и съпоставима информация за броя, демографската структура и социално-икономическите характеристики на населението, от една страна, а от друга - за характеристиките на сградния фонд и за жилищните условия на домакинствата в страната. Данните от преброяването се използват в процеса на вземане на решения и при разпределяне на финансиране в различни области като образование, здравеопазване, социална защита и други. Те са в основата на разработването на национални и регионални политики, което превръща преброяването в общонационална задача.

Преброяване 2021 ще се състои между 7 септември и 3 октомври 2021 г. на два етапа. От 7 септември от 17 септември ще се проведе първо електронното преброяване, в рамките на което домакинствата ще имат възможност да се самопреброят. От 18 септември до 3 октомври ще има обход с преброители, чиято задача ще бъде да преброят сградите и жилищата, както и домакинствата, които не са се преброили онлайн.

Комуникационната кампания в страната може да е успешна само с подкрепата и активното Ви участие като партньори на Националния статистически институт. **За нас е удоволствие да поканим представител на Вашата медия в информационен семинар за Преброяване 2021.**

**Събитието ще се състои на 26-27 юли в учебния център на НСИ в с. Сливек, до Ловеч.** По време на срещата ще представим дейностите и етапите на преброяването, организацията и мерките за информационна сигурност, методологията и преброителната карта. Ще има възможност за провеждане на интервюта и индивидуални разговори с екипа на НСИ.

Моля да заявите участието си на имейл [press@nsi.bg](mailto:press@nsi.bg) най-късно до **12:00 часа на 20 юли 2021г.**

НСИ ще поеме разходите на участниците за пътуване, храна и нощувки. При необходимост от паркиране, паркингът ще се заплаща от участниците. За покриване на разходите за пътуване ще ни трябват разходнооправдателни документи – билети за пътуване с обществен транспорт (vlak, автобус) или касова бележка за гориво от деня на пътуването, копие на големия талон на автомобила. Ще се нуждаем и от номер на банкова сметка, за да възстановим разхода Ви по банков път. Ако пътувате с автомобил, моля при потвърждение на участието Ви в семинара да ни изпратите и регистрационния номер на колата, с която ще дойдете.

При възникнали въпроси, можете да се обръщате към комуникационния екип на НСИ на телефони 02 9857 505, 02 9857 729, както и 0899 26 42 21.

С уважение,

**ДИАНА ЯНЧЕВА**

За председател на Националния статистически институт



За председател на НСИ

Заместник - председател *Диана Янчева*

Заповед за заместване *Р8-05-409/02.07.21*